冀中能源股份有限公司 2023 年半年度报告摘要

一、重要提示

本半年度报告摘要来自半年度报告全文,为全面了解本公司的经营成果、财务状况及未来发展规划,投资者应当到证监会指定媒体仔细阅读半年度报告全文。

所有董事均已出席了审议本报告的董事会会议。

非标准审计意见提示

□适用 ☑不适用

董事会审议的报告期普通股利润分配预案或公积金转增股本预案

□适用 ☑不适用

公司计划不派发现金红利,不送红股,不以公积金转增股本。

董事会决议通过的本报告期优先股利润分配预案

□适用 ☑不适用

二、公司基本情况

1、公司简介

股票简称	冀中能源	股票代码		000937
股票上市交易所	深圳证券交易所			
联系人和联系方式	董事会秘书		证券事务代表	
姓名	王立鑫		李英	
办公地址	河北省邢台市中兴西大街 191 号		河北省邢台市中兴西大街 191 号	
电话	0319-2098828		0319-2068312	
电子信箱	wlcq118@163.com		jzny000937@163.com	

2、主要财务数据和财务指标

公司是否需追溯调整或重述以前年度会计数据

□是 ☑否

	本报告期	上年同期	本报告期比上年同期增 减	
营业收入 (元)	14, 752, 399, 884. 48	19, 987, 040, 410. 33	-26. 19%	
归属于上市公司股东的净利润 (元)	3, 367, 093, 851. 42	2, 571, 066, 501. 81	30. 96%	
归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利 润(元)	1, 874, 374, 929. 83	2, 606, 415, 016. 93	-28. 09%	
经营活动产生的现金流量净额 (元)	1, 145, 317, 030. 44	3, 100, 710, 414. 62	-63. 06%	
基本每股收益 (元/股)	0. 9529	0. 7276	30. 96%	
稀释每股收益 (元/股)	0. 9529	0. 7276	30. 96%	
加权平均净资产收益率	14. 72%	13.82%	0.90%	

	本报告期末	上年度末	本报告期末比上年度末 增减	
总资产 (元)	50, 336, 471, 276. 68	51, 486, 412, 192. 38	-2.23%	
归属于上市公司股东的净资产 (元)	21, 090, 583, 895. 42	21, 120, 080, 179. 87	-0.14%	

3、公司股东数量及持股情况

单位:股

报告期末普通股股东总数		82, 491	报告期末表决权恢复的优先股 股东总数(如有)		0		
前 10 名股东持股情况							
	股东性质	持股比例	持股数量	持有有限售 条件的股份 数量	质押、标记或冻结情况		
股东名称					股份状态	数量	
冀中能源集团有限责任公司	国有法人	32. 81%	1, 159, 245, 197	526, 797, 385	质押	540, 000, 000	
		1.0.00%			冻结	195, 903, 960	
冀中能源峰峰集团有限公司	国有法人	16. 90%	597, 142, 952	100, 149, 623	质押	298, 571, 476	
河北高速公路集团有限公司	国有法人	14. 43%	510, 000, 000				
冀中能源邯郸矿业集团有限公 司	国有法人	6. 88%	243, 252, 041		质押	114, 268, 400	
香港中央结算有限公司	境外法人	3. 36%	118, 675, 784				
冀中能源张家口矿业集团有限 公司	国有法人	0. 57%	20, 000, 000		冻结	18, 000, 000	
中国工商银行股份有限公司一 国泰中证煤炭交易型开放式指 数证券投资基金	其他	0. 27%	9, 587, 230				
卞东辉	境内自然 人	0. 18%	6, 498, 800				
国泰君安证券股份有限公司一 富国中证煤炭指数型证券投资 基金	其他	0. 18%	6, 273, 141				
中国农业银行股份有限公司一 中证 500 交易型开放式指数证 券投资基金	其他	0. 16%	5, 827, 184				
	公司前10名股东中,峰峰集团、邯矿集团和张矿集团为冀中能源集团的						
上述股东关联关系或一致行动的说明		控股子公司;公司未知其他前 10 名股东之间是否存在关联关系,也未					
	知其是否属于《上市公司收购管理办法》中规定的一致行动人。						
参与融资融券业务股东情况说明	(如有)	本公司股票为融资融券标的证券,前 10 名普通股股东中,冀中能源集团通过信用担保账户持股数量为 335,000,000 股,峰峰集团通过信用担保账户持股数量为 94,128,524 股。					

4、控股股东或实际控制人变更情况

控股股东报告期内变更

□适用 ☑不适用

公司报告期控股股东未发生变更。

实际控制人报告期内变更

□适用 ☑不适用

公司报告期实际控制人未发生变更。

5、公司优先股股东总数及前10名优先股股东持股情况表

□适用 ☑不适用 公司报告期无优先股股东持股情况。

6、在半年度报告批准报出日存续的债券情况

□适用 ☑不适用

三、重要事项

报告期内,公司经营情况未发生重大变化,相关事项请参阅公司2023年半年度报告全文。